

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Ersatzneubau für Polizeidienststellen in Stralsund
Vergabe: Bodenbelagsarbeiten
Vergabe-Nr: 20E0212G

Inhaltsverzeichnis

[ID: 39152] [Aktueller Planungssatz](#)

[ID: 39149] [Zeichnungen](#)

[ID: 39132] [Bodenbeläge](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-3

Frage: *Betreff:* »[ID: 39152] Aktueller Planungssatz«
Inhalt: »bei der Pos. 1.1.08 und weiteren haben Sie die Raumform als Segmentbogen beschrieben.

Um den Arbeitsaufwand hierfür richtig einschätzen zu können wäre es schön, wenn Sie uns einen aktuellen Planungssatz zur Verfügung stellen könnten, aus dem diese Raumform ersichtlich ist.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Aktueller Planungssatz«
Inhalt: » siehe Änderungspaket 1 vom 07.01.2021.«

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 39149] Zeichnungen«
Inhalt: »könnten Sie uns bitte die Bodenbelagspläne / die Grundrisse zur Verfügung stellen.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Zeichnungen«
Inhalt: » Siehe Änderungspaket 1 vom 07.01.2021.«

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 39132] Bodenbeläge«
Inhalt: »Bitte um eine genaue Beschreibung des Nadelvlies und Linoleum Bodens.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Bodenbeläge«
Inhalt: » Die einzelnen Beläge sind als "Zusätzlicher Text" in den einzelnen LV-Abschnitten genau beschrieben.«